

## Karta Pitztal Sommer Card

Kartu Pitztal Sommer Card získáte při ubytování v některém z partnerských hotelů, které mají kartu v ceně ubytování. Každý den můžete využít zdarma jednu z lanovek nebo navštívit lanové centrum „XP Abenteuerpark“. K tomu můžete zdarma každý den navštívit další zajímavosti v regionu Pitztal jako např. muzea, koupaliště, lezeckou halu nebo ZOO kozorohů. S kartou neplatíte ani za místní autobusovou dopravu.

### Seznam ubytování s kartou Pitztal Sommer Card:

<https://portal.toubiz.de/pitztal/ukv/result?tt=6obhmdv99fuhdjt9feco5m20>

Karta platí od 7. 6. do 13. 10. 2019.

### S kartou můžete zdarma navštívit následující zajímavosti:

**lanovky** (Pitztalský ledovec, Riffelsee, lanovky Hochzeiger, lanovky Hoch Imst, Fendels, ledovec Kaunertal)

**autobusy** (Pitztal - Imst)

**vysokohorskou silnici** (Kaunertaler Gletscherstrasse)

**koupaliště a bazény** (vodní park Pitzpark, koupaliště Imst)

**program pro celou rodinu** (organizované pěší a cyklistické túry, program pro děti)

**muzea a výstavy** (přírodní park Kaunergrat, výstava o kozorozích, museum Fliess, výstava Stamserhaus)

**horolezecká centra** (lanový park XP Abenteuerpark, lezecká hala Imst, lezecká stěna Stillebach)



## K návštěvě doporučujeme:

### **Lanovku na ledovec Pitztal**

Lanovka Gletscherexpress Vás vyveze do 2.840 m n. m. a dále můžete pokračovat moderní lanovkou Wildspitzbahn. V nadmořské výšce 3.440 m je nejvýše položená kavárna Rakouska, odkud se budete kochat výhledem na horu Wildspitze a okolní horské masivy.



V červenci a v srpnu je lanovka v provozu od 8.30 do 16.30 každý den. Každý pátek lanovka jezdí ráno už od 7.00.

### **Lanovku k jezeru Riffelsee**

Lanovkou se dostanete do 2.300 m. n. m. k jezeru Riffelsee. U horní stanice lanovky je restaurace Sunna Alm a velká vyhlídková terasa. Vycházka okolo jezera není příliš náročná, je vhodná i pro rodiny s malými dětmi. Zdatní turisté se mohou od horní stanice lanovky vydat na náročnější horské túry různých stupňů obtížnosti. Zajímavostí je jízda na vorech po jezeře (za příplatek 12 EUR / dospělí, 7 EUR / děti).



## Lanovka na ledovec Kaunertal

Lanovkou vyjedete do 3.108 m n. m., odkud se z vyhlídkové terasy můžete kochat výhledem na vrcholky na území Rakouska, Švýcarska Itálie. Zajímavostí je stezka vnitřkem ledovce. Od horní stanice lanovky vedou méně i více náročné turistické stezky a horolezecké výstupy.

Lanovka je v provozu každý den od 10.00 do 16.00.



## Koupaliště a dětské hřiště Pitz Park, Wenns

Přírodní koupaliště a velké dětské hřiště, bazének pro děti, velká klouzačka, vor, skákací věž, hřiště na plážový volejbal a restaurace s kavárnou.

Otevřeno denně od 9.00 do 19.00.



## Lanové centrum XP Abenteuerpark, Jerzens

Lanové centrum v lese s krásným dětským hřištěm a slunečnou terasou.

Různé možnosti lezení pro malé děti, mládež i dospělé. Nejdelší parkurová trasa měří 160 m a můžete se těšit i let na laně „Flying Fox“.

Otevřeno denně od 10.00 do 17.00.



**ZMĚNA TERMÍNŮ A TARIFŮ VYHRAZENA!!!**



**traveller** s.r.o.